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Négy költő dedikációja 
Németh Lászlónak

Weöres Sándor (1913-1989) a Szépirodalmi Könyv-
kiadónál 1956-ban megjelent A hallgatás tornya című, 
harminc év verseiből összeállított kötetét a következő 
sorokkal küldte meg a Németh Lászlónak: 

„Németh Lászlónak tisztelő szeretettel, régi barátság-
gal, Weöres Sanyi 1957. III.   16.”

Németh László levelezőlapon köszönte meg a külde-
ményt, amiről azt tartotta, hogy „az elmúlt éveknek…
tán ez a kötet a legnagyobb eseménye”. Hat héttel ké-
sőbb, 1957. május 1-jén Weöres Sándor feleségével, Kár-
olyi Amyval a szigligeti alkotóházból, a kivonulás helyett, 
állatorvos barátjával autótúrára indulva, Illyés Gyuláék 
tihanyi háza felé haladva, látogattak be Sajkodra, a Né-
meth családhoz. A látogatásban szerepe lehetett – Né-
meth László szerint – A hallgatás tornya kötetet megkö-
szönő és értékelő levelezőlapnak is.

A sajkodi látogatás alkalmával Károlyi Amy (Károlyi 
Mária) a Magvető könyvkiadónál az év folyamán megje-
lent Holdistennő kis kötetet így dedikálta:

„Németh Lászlónak néminemű ijedtséggel hogy mit 
szól hozzá Károlyi Amy

Tihany-Sajkod 1957.” 

Váci Mihály (1924-1970) a Magvető Kiadónál 1968-
ban megjelent Eső a homokra című verseskötetébe ezt 
írta:

„Németh Lászlónak őszinte és ragaszkodó szere-
tettel ebben a fájdalmas világban.  Váci Mihály Bpest, 
1968.V.29.”

A kötet az 1965 és 1968 között született verseit tartal-
mazza. A Párizson, Jugoszlávián, Rómán, Leningrádon, 
Kubán át a vietnámi halálig vezető utak gondolatait. A 
kötetben Váci Mihály drámai metszetei adtak hírt a „fáj-
dalmas” világról.

Gyurkovics Tibor, a gyógypedagógus, pszichológus a 
Szépirodalmi Könyvkiadónál 1978-ban napvilágot látott 
Istenigazából című verseskötetét Németh László halála 
után, annak születés-évfordulóján, ezekkel a sorokkal 
küldte meg a feleségének:

„Németh Lászlónénak és családjának régi szeretettel és 
tisztelgő emlékezéssel Gyurkovics Tibor 78. április 18.”
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